
АНОТАЦІЯ  

навчальної дисципліни «Інформаційно-аналітичне забезпечення 

правоохоронних органів»  

 

Загальний курс інформаційно-аналітичне забезпечення правоохоронних 

органів є важливим елементом підготовки фахівців з огляду використання 

інформаційних систем та технологій у практичній діяльності і має важливе 

значення для успішного вивчення загальнотеоретичних і спеціальних 

дисциплін. 

Предметом вивчення навчальної дисципліни є комплексне вивчення 

основних понять, які характеризують інформаційно-аналітичну діяльність. 

Зокрема, методології інформаційно-аналітичної діяльності, етапів 

аналітичної діяльності та їх стандартизація, програмно-технічних засобів 

для підготовки аналітичних документів, опрацювання статистичної та 

аналітичної інформації, технічних та технологічних засобів доступу до 

інформаційних ресурсів Національної поліції України, інших 

правоохоронних органів тощо. 

Міждисциплінарні зв’язки: дисципліна «Інформаційно-аналітичне 

забезпечення правоохоронних органів» спирається на знання бакалаврських 

курсів «Основи інформаційних технологій», «Основи права» та є однією з 

базових для отримання знань про інформаційні системи правоохоронних 

органів. 

Метою вивчення навчальної дисципліни «Інформаційно-аналітичне 

забезпечення правоохоронних органів» є формування фахівця з освітнім 

ступенем вищої освіти «бакалавр», шляхом поглиблення, розширення та 

систематизації здобувачами вищої освіти раніше здобутих знань із 

застосування інформаційних технологій у правоохоронній діяльності, надання 

теоретичних знань з основ інформаційно-аналітичної діяльності підрозділів 

Національної поліції та інших правоохоронних органів, а також отримання 

практичних навичок з використання інноваційних підходів до опрацювання 

інформаційних ресурсів, їх аналізу у професійній діяльності. 

Основними завданнями вивчення навчальної дисципліни «Інформаційно-

аналітичне забезпечення правоохоронних органів» є вивчення теоретичних 

основ, нормативно-правової регламентації та отримання практичних навичок 

щодо використання сучасних інформаційних технологій під час здійснення 

інформаційної та інформаційно-аналітичної діяльності. 


